



# పండిట్ దీన్ దయాల్ ఉపాధ్యాయ 108వ జయంతి



అంత్యోదయ చిట్టా చివరి పేద వారికి సంక్షేమ పథకాలు అందడం లక్ష్యంగా నిరంతరం ఈ దేశం కోసం ధర్మం కోసం అవినితీ తేని సమాజం కోసం ఎంతటి కృషిచేసిన వారి నాయకత్వంలో ఎదిగి నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో ప్రపంచంలోనే మొట్టమొదటి స్థానాన్ని అధిరోహించుట కోసం కృషి చేస్తున్న భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యకర్తలు అందరికీ ఈ దేశం కోసం నిత్యం అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్న నాయకులకు అందరికీ మనమందరం కూడా నివాళు లర్పించడం మన ధర్మం దాన్ని మనం ప్రతి ఏటా పోలింగ్ బాక్ లో జడపలసిన కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈరోజు ఘనంగా నివాళులర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షులు వేముల అశోక్, బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు ఆర్కాట పోతం, బిజెపి పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి కల్లూ ఈశ్వర చారి, బిజెపి ఉపాధ్యక్షులు వైద్య శ్రీనివాస్, బిజెపి పట్టణ కార్యదర్శి జిడి ప్రభాకర్, బిజెపి ప్రధాన నాయకులు మోతూరు దేవేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఆక్షర విజేత రామకృష్ణాపూర్** భారతీయ జనతా పార్టీ వ్యవస్థాపకులు, పూర్వ భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షులు పండిట్ దీన్ దయాల్ ఉపాధ్యాయ 108వ జయంతి సందర్భంగా రామకృష్ణాపూర్ భారతీయ జనతా పార్టీ శాఖ అధ్యక్షులలో ఘనంగా నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఏకాత్మ మానవత

# ఘనంగా పండిట్ దీన్ దయాల్ ఉపాధ్యాయ 108వ జయంతి వేడుకలు



**ఆక్షర విజేత, మానకొండూరు:** మానకొండూరు మండల కేంద్రంలో బిజెపి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు రాచిక ప్రవీణ్ అధ్యక్షులలో జన సంఘ వ్యవస్థాపకులు పండిట్ దీన్ దయాల్ ఉపాధ్యాయ 108వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కోమల్ అంజనేయులు పోలెల మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్ర శాఖ ప్రసాద్ ముఖర్జీ మరణానంతరం జన సంఘ అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు చేపట్టి భారతీయ జన సంఘను ముందుకు నడిపించారు.

ఏకాత్మ మానవతా వాదం సిద్ధాంతాన్ని రూపొందించి జనసంఘకు ఒక గొప్ప సిద్ధాంతకర్త అయ్యారు. ఇప్పటికీ బీజేపీ అతని సిద్ధాంతానే అనుసరిస్తుండని అన్నారు. అనంతరం మానకొండూరు, వెంజెట్ల, గట్టుదుర్గవల్లి, గ్రామాలలో సభ్యత్వాలు నిర్వహించారు. బిజెపి సభ్యత్వాలు పేగవంతుల చేయాలని జిల్లాలో మానకొండూరు మండలం మొదటి స్థానంలో నిలవాలని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కేంద్ర ఫిలిం బోర్డు మెంబర్ రంగం భాస్కరాచారి, బిజెపి ఓడీసీ మోర్తా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మిరుపులం లక్ష్మణచారి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి సానూకుల శ్రీనివాస్, మండల ఉపాధ్యక్షులు పోనపల్లి శ్రీనివాస్, కార్యదర్శి నందగిరి బలరాం, ఓడీసైఎం మండలాధ్యక్షులు భావోయిన ప్రవీణ్ యాదవ్, మహిళా మోర్తా అధ్యక్షులు మార్కె సుమతి, కిశోర్ మోర్తా అన్న అధ్యక్షులు మావర్ల కోటిశ్వర్, ఓడీసీ మోర్తా మండల కార్యదర్శి బండగి హరిష్, సీనియర్ నాయకులు బోళ్ళ రఘు, పోలింగ్ బాక్ అధ్యక్షులు డొంగల శ్రీధర్, అదిమూలం శ్రీనివాస్, బోల్లెత్తుల సదానందం, కోల శ్రీనివాస్, మండల శ్రీనివాస్, పోనపల్లి రాజు, నాయకులు అదిమూలం శంకర్, కొత్త శ్రీనివాస్, వనం సంజీవ్, రాజమౌళి, సాయి, మోషి, సంజీవ్ పాల్గొన్నారు.

# వయోవృద్ధుల వారోత్సవాలను విజయవంతం చేయాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ పవీలా సత్యతి

**ఆక్షర విజేత, కరీంనగర్:** వచ్చే సెల 1వ అంతర్జాతీయ వయోవృద్ధుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మహిళలు, పిల్లలు, వికలాంగులు, వయోవృద్ధులు శాఖ అధ్యక్షులలో జిల్లాలో నిర్వహిస్తున్న వయోవృద్ధుల వారోత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ పవీలా సత్యతి కోరారు. వారోత్సవాలకు సంబంధించిన పోస్టర్ ను కలెక్టర్ బుధవారం అభిషేకించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వారోత్సవాల సందర్భంగా జిల్లాలోని పుష్కరాశ్రమాల్లో వయోవృద్ధులకు ఆటల పోటీలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు వంటివి నిర్వహిస్తున్నామని, వృద్ధులు ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని మానసిక ఉల్లాసం పొందాలని సూచించారు. వయోవృద్ధుల హక్కులు, రక్షణ చట్టాలపై అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తుమని, గ్రాండ్ పేరింట్రీ డే, వాక్ థాన్ కార్యక్రమాల్లో వృద్ధులు



పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సంక్షేమ అధికారి ఎం.సరస్వతి, వయోవృద్ధుల సంక్షేమ సంఘాల బాధ్యులు పుట్టిడి మోహన్ రెడ్డి, నయ్యరాల జనార్దన్ రావు, కేశవరెడ్డి, సిపిఐఓ సీనియర్ కమిషనరీ పాల్గొన్నారు.

# సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే లకు ఐసెటి

**ఆక్షర విజేత, మంచిర్యాల ప్రతినిధి:** బెల్లంపల్లి పట్టణంలో సూతన కూరగాయలు మార్కెట్ ప్రాంతభోక్తవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పెద్దపల్లి ప్రొద్దుమెట్ల సభ్యులు గద్దం వంకీ, నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే గద్దం వినోద్ వెంకటస్వామిలకు నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి, సమస్యల పరిష్కారానికి మొదటి ప్రాధాన్యత కల్పిస్తూ అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేయాలని కోరుతున్నామని యా నాయకులు వినవేతిత్రం అందజేశారు. జిల్లా కార్యదర్శి సబ్బిన రాజేంద్రప్రసాద్, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి పసులే వెంకటేశ్, య మాట్లాడుతూ ఎన్డీయే దశాబ్దం చరిత్ర గల బెల్లంపల్లిని తరతరాలుగా అభివృద్ధికి నోచుకోనివ్వకుండా వెనకబెట్టినారని అన్నారు.



ప్రాంతం అని వెంటనే ఇక్కడ సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ పలు డిమాండ్లతో కూడిన వినవేతిత్రం ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. కార్యక్రమంలో పట్టణ కార్యదర్శి ఆలేపల్లి రమేష్, మండల కార్యదర్శి ఆలేపల్లి సతీష్ కుమార్, రాజశేఖర్, అనంద్, శేఖర్, రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్ని అవ్వతలు ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం జిల్లా కార్యదర్శి నిబంధనల ప్రకారం, బెల్లంపల్లి వచ్చిన ఆర్డీని డిఫీసీ, సింగరేణి జింపా కార్యాలయం వేరే రోటికీ తరలించారన్నారు. అధికారుల అవసరం, ప్రజా ప్రతినిధుల నిరక్షం వల్ల బెల్లంపల్లి అభివృద్ధికి నోచుకోవడం లేదని, ఈ ప్రాంతం ఎన్డీయే ప్రజలు ఎక్కువగా నివసించే

# సమాచార హక్కు చట్టం అవగాహన సదస్సు కరపత్రాలు విడుదల..



**ఆక్షర విజేత/ మరీచి** పేట జిల్లా మరీచి మండల సంబంధించిన కరపత్రాలను మరీచి మండల కేంద్రంలోని సమాచార హక్కు చట్టం పరిరక్షణ కమిటీ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎరిగండ్ల వెంకటేశ్ ముదిరాజ్, ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా వెంకటేశ్ యాదవ్ అధ్యక్షులలో జిల్లా కేంద్రంలో సెప్టెంబర్ 30 రోజున సమాచార హక్కు చట్టం పరిరక్షణ కమిటీ తరఫున నిర్వహించబోయే ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

# పండిట్ దీన్ దయాల్ ఉపాధ్యాయ జయంతి వేడుకలు



**ఆక్షర విజేత నారాయణపేట/ధన్వాడ** ధన్వాడ బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు పండి రామచంద్ర మరీయ జాతీయవాదాన్ని ఎలుగిట్టి చారి చెప్పిన ఏకాత్మ ఓడిన సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ గౌడ్ మండల సిద్ధాంతకర్త పండిట్ అధ్యక్షులు మాకం సురేందర్ మరియు భావో పండిట్ దీన్ దయాల్ ఉపాధ్యాయ 108 వ జయంతి అధ్యక్షులు మారాం రవి కేంపే భాస్కర్ తదితరులు వేడుకలు చేయడం జరిగింది ఈయొక్క కార్యక్రమానికి పాల్గొన్నారు.

# భారతీయ జనతా పార్టీ సభ్యత్వ కార్యక్రమం



**ఆక్షర విజేత నారాయణపేట/ధన్వాడ** ధన్వాడ శ్రీనివాస్ గౌడ్ మండల అధ్యక్షులు మాకం సురేందర్ భారతీయ జనతా పార్టీ సభ్యత్వం సమారం భావో మరియు భాస్కర్ కుర్కూ ఎర్రప్ప మేకానిక్ రాజు రామ నమోద కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు పండి రామచంద్ర మరియు ఓడిన సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు

# దిమ్మదుర్తి గ్రామం లో పండిట్ దీనదయాల్ జయంతి వేడుకలు



**ఆక్షర విజేత మామపా:** పండిట్ దీనదయాల్ ఉపాధ్యాయ జయంతి సందర్భంగా గా మండలం లోని దిమ్మదుర్తి గ్రామం బీజేపీ కార్యాలయం లో జిల్లా కార్యదర్శి కొరిపెట్ల శ్రావణ్ రెడ్డి పండిట్ దీనదయాల్ చిత్ర పూజానికీ పూల మాలవేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజేపీ బిసి మోర్తా మండల అధ్యక్షులు పొన్నం సురేందర్ గౌడ్, కుమార్, వినయ్ గౌడ్ మరియు తదితరులు దిమ్మదుర్తి గ్రామం బిజెపి నాయకులు భాషణ్, నవ పాల్గొన్నారు.

# డి మార్ట్ లో ఆకస్మికంగా తనిఖీలు

-కట్రిగా అనుమానించి సుమారు 20 కేజీల డి పౌడర్ సీజ్



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి సూర్యాపేట పట్టణంలో బుధవారం డి మార్ట్ ని వి.కే.పి.ఆర్.యూ. జోనల్ ఫుడ్ కంట్రోలర్, సూర్యాపేట జిల్లా ఫుడ్ సెక్యూరిటీ అండ్ కిరణ్ కుమార్ తో కలిసి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి పలు అనుమానిత ఆహార పదార్థాల పాపిల్స్ లను సేకరించి ప్రయోగశాలకు పంపిస్తామని తెలిపారు. అక్షర లాస్ గా అమ్ముతున్న డి పౌడర్ ని కట్రి ఉన్నట్లు అనుమానించి కాపిల్స్ తీసుకొని ల్యాబ్ కు పంపిస్తున్నట్లు తెలిపడం జరిగింది. ప్రయోగశాల నివేదిక ఆధారంగా వారి మీద చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామన్నాడు. ఆహార పదార్థాలలో రంగులు హానికరమైన కెమికల్స్ ని ఉపయోగించారని యాజమాన్యం హెచ్చరించింది. అలాగే వివిధ వ్యాపారులకు లైసెన్సు లేకుండా వ్యాపారాలు చేస్తున్న క్రిమినల్ చర్యలు తప్పవని ప్రతి ఒక్క ఫుడ్ బిజినెస్ ఆపరేటర్ తప్పనిసరిగా లైసెన్స్ పొందాలని సూచించారు. నాణ్యతలేని, శుభ్రత పాటించని పలు దుకాణాల వారికి ఫుడ్ సెక్యూరిటీ అండ్ స్టాండర్డ్స్ వట్ల ప్రకారం షెడ్యూల్ 4 కింద చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఫస్ట్ ప్రకారం పలు నోటీసులు జారీ చేసారు. తర్వాత కట్రిగా అనుమానించి సుమారు 20 కేజీల డి పౌడర్ ని సీజ్ చేశారు.

# గౌడ సాస్టెటి సంఘం సర్పంచ్ గా ఏకగ్రీవం



అక్షర విజేత పరిషత్: మహబూబాబాద్ జిల్లా మరీపెడ మండలం గుండ్లపేటి గ్రామంలో బుధవారం గౌడ సాస్టెటి సంఘం కమిటీలు అందరూ కలిసి గౌడ సాస్టెటి సంఘ సర్పంచి ఏకగ్రీవంగా రేఖ శ్రీనివాస్ ను ఎన్నుకున్నారు. వారు మాట్లాడుతూ గ్రామంలో గౌడ సంఘ సాస్టెటి అధ్యక్షునిగా నన్ను ఎన్నుకున్నందుకు ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. నన్ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నందున అందరికీ ఎల్లవేళలా సంఘం తరఫున అందుబాటులో ఉంటానని సాస్టెటి సంఘంలో ఎటువంటి లోటుపాట్లు జరగకుండా అన్ని విధాలుగా ముందుకు తీసుకుపోతానని వారన్నారు. గౌడ సభ్యత్వం లేనివారు యువకులకు అర్హతైన ప్రతి ఒక్కరికీ గౌడ సభ్యత్వం ఇప్పిస్తామన్నాడు. గ్రామంలో గౌడ సంఘ సాస్టెటిలో ప్రతి సంవత్సరం దసరా ముందు గౌడ కులస్తులందరూ మిల్లియన్ మేనే ప్రతి సంవత్సరం తాళ్లు పంచుకుంటారు అదివారం అది సంఘం యొక్క ఆనవాయితీ అని అన్నారు. ఈ ఎన్నిక కార్యక్రమంలో పెద్ద గౌడ్ బోడపట్ల రవి , సారక్కల గౌడ్ రేఖ వెంకన్న యూత్ అధ్యక్షులు భీమపట్ల చిరంజీవి ఉపాధ్యక్షులు రేఖ నరేష్, బోడపట్ల అశోక్, రేఖ ప్రసాద్ కుమార్ గ్రామ గౌడ పెద్దలు యువకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

# డిసిసి అధ్యక్షుని కలిసిన రాంపూర్ గ్రామస్థులు



అక్షర విజేత మామిడి: బుధవారం రోజున మండల లోని రాంపూర్ గ్రామ ప్రజలు డి.సి.సి అధ్యక్షులు కూడా. శ్రీహరి రావు ని కలిసి తమ గ్రామానికి రోడ్డుకరెండు సౌకర్యం కల్పించాలని మరియు కమ్యూనిటీ భవనము మంజూరు చేయాలని ఆడగడం జరిగింది. డి.సి.సి శ్రీహరిరావు సానుకూలంగా స్పందించి త్వరలో అన్ని పనులు పూర్తిగా అయ్యేట్లు చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. గ్రామ ప్రజలతో పాటు మామర మాజీ జడ్పీటీసీ సంతోష్ రాథోడ్ మరియు మాజీ ఎంపీ జైసింగ్ రాథోడ్ తదితరులు ఆయన్ను కలిసి వారి లో పున్నారు.

# మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ ఖబర్దార్

- అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పై అసవసరమైన ఆరోపణలు చేస్తే ఊరుకునే ప్రసక్త లేదు
- అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ సు విమర్శించే స్థాయి ఆనంద్ కు లేదు
- కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు కావలి రమేష్ కుమార్

అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి వికారాబాద్ నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ అసెంబ్లీ స్పీకర్ పై అసవసరమైన ఆరోపణలు చేస్తే సహించే ప్రసక్త లేదని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు కావలి రమేష్ కుమార్ అన్నారు. బుధవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు కావలి రమేష్ కుమార్ అక్షర విజేత వికారాబాద్ ప్రతినిధులతో మాట్లాడుతూ, వికారాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ వికారాబాద్ నియోజకవర్గానికి చేసింది శూన్యమని అన్నారు. వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే, అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ సౌమ్యుడనీ, ఇతరులకు ఇబ్బంది పెట్టే వ్యక్తి కాదని అన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ అసెంబ్లీ స్పీకర్ పై అసవసరమైన ఆరోపణలు చేస్తే ఊరుకునే ప్రసక్త లేదని ఘాటుగా స్పందించారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ వికారాబాద్ నియోజకవర్గానికి అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఏమీ చేయలేదని అన్నారు. ప్రస్తుతం అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ అధ్యక్షులలో వికారాబాద్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేసుకుంటామని అన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ అసెంబ్లీ స్పీకర్ బోధించే వ్యక్తి ఊరుకునే ప్రసక్త లేదని ఘాటుగా స్పందించారు. వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే, అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ వికారాబాద్ నియోజకవర్గానికి పెద్ద ఎత్తున నిధులు తీసుకువచ్చి అభివృద్ధి చేస్తారని అన్నారు. అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పై అసవసరమైన ఆరోపణలు చేస్తే సహించే పరిస్థితిలో లేమని ఘాటుగా స్పందించారు. అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పై ఆరోపణలు చేసే స్థాయి మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ కు లేదని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు.



ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నప్పుడు తమ నాయకులను మోసం చేసింది మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ అని అన్నారు. పట్టు సునీత మహేందర్ రెడ్డి పై మార్పుల్లో డాన్ చేయించింది మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ కాదా అని అన్నారు. మనసున్న నాయకుడి పై అసవసరమైన ఆరోపణలు చేస్తే కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు ఊరుకునే పరిస్థితిలో లేదని, అసెంబ్లీ స్పీకర్ పై ఆరోపణలు చేసే ముందు అలోచించి మాట్లాడాలని హెచ్చరించారు.

# త్వరలో కొత్త రేషన్ కార్డులు

- అభిదారుల్లో చిగురిస్తున్న ఆశలు
- ప్రభుత్వ పథకాలకు కీలకంగా మారిన రేషన్ కార్డు

అక్షర విజేత, మానకొండూరు: తెలంగాణలో ప్రజలు కొత్త రేషన్ కార్డు కోసం ఎంతగానో ఎదురు చూస్తున్న విషయం తెలిసిందే. కొత్త రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయక చాలా రోజులు అవుతున్న నేపథ్యంలో కొత్తగా వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొత్త రేషన్ కార్డులను త్వరలోనే మంజూరు చేస్తామని ప్రకటించింది. ఆరోగ్య తరువాత ఎట్టకేలకు కొత్త రేషన్ కార్డుల పంపిణీ ప్రక్రియకు కనీసం మొదలైంది. రాష్ట్రంలో తొమ్మిది నెలల శ్రీశంకర్ పిర్మిట్ కాంగ్రెస్ సర్కారు తాత్కాలిక కుంభం కలిగిన వారికి బియ్యం, దీనావసర సరుకులు సరఫరా చేస్తోంది...అయితే, ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలకు రేషన్ కార్డు ముడిపడటంతో కార్డుల జారీ అనివార్యంగా మారింది. డింకో అక్టోబర్ 2 నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించి ఈ విధాది సుంబం. లేదా వచ్చే ఏడాది అసవసరం కొత్త రేషన్ కార్డులు ఇప్పించుకు విరాట్లు జిల్లాలో. ఇందుకు సహకరించిన విధివిధానాలపై ఉన్నతస్థాయి సమీక్ష నిర్వహించిన సీఎం రేవంకొండ్రె. అధ్యక్షులదిక్కి దిశలో రేషన్ కార్డులు ఇప్పించానికి కనీసం చేయాలని సూచించారు. డింకో అక్టోబర్ ఆశలు చిగురిస్తున్నాయి...



కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీ కోసం అక్టోబర్ 2వ తేదీ నుండి దారులకు స్వీకరణకు ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు ఇటీవల సీఎం రేవంకొండ్రె రెడ్డి నిర్వహించిన సమీక్షలో నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ప్రభుత్వ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు పొందాలంటే అభిదారులకు రేషన్ కార్డు తప్పనిసరిగా మారాలి. నిర్ణయించిన సాగిన రైతు రుణావహి పథకం మొదలుకుంటే... రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ, ఇందిరమ్మ అల్లు, గృహశ్రీ, మహాశక్తి ప్రతినిధి రూ.2,500, యువ వికాసం, గృహశ్రీ తదితర పథకాల వరకు అన్నింటికీ రేషన్ కార్డు ప్రామాణికంగా మారింది. డింకో రేషన్ కార్డు కీలకంగా మారాలి.. ప్రభుత్వ ప్రకటన వెలువడటమే తరువాతి దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి ప్రజలు సన్నద్ధమవుతున్నారు.

# 2021లో దరఖాస్తులు స్వీకరించిన

అవసర భద్రత కార్డులో నమోదైన ప్రతి వ్యక్తికి ఆరు కేజీల చొప్పున, అంబేద్కర్ కార్డు కుటుంబానికి 35 కేజీలు, అన్నపూర్ణ కార్డు ద్వారా ఒక్కో సభ్యుడికి 10 కేజీల చొప్పున కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల కలిసి 2020 కరోనా నుంచి ఉచితంగా బియ్యం సరఫరా చేస్తున్నాయి. మరో వైపు ప్రతి పథకానికి రేషన్ కార్డులు ప్రామాణికంగా కావడంతో ప్రతి నిలద దరఖాస్తులు చేసుకునే వారుంటారు. అయితే, డి.సి.సి ప్రభుత్వం 2018 నుంచి కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీ ప్రక్రియను నిలిపివేసింది. కేవలం మాధ్యులకు అవకాశం కల్పించింది...

# తుదిదశకు విధి విధానాలు

ఇదిలా ఉండగా.. రేషన్ కార్డుల జారీకి గతంలో గ్రామీణ, అర్హుని ఏరియలుగా వార్షిక ఆదాయ పరిమితి ఆధారంగానే తెల్ల రేషన్ కార్డులు ఇచ్చారు. గ్రామీణ ప్రాంతంలో రూ.1.50 లక్షలు, అర్హుని రూ.2 లక్షల్లోపై ఆదాయాన్ని కార్డుల జారీకి ప్రాతిపదికగా తీసుకున్నారు. భూ విస్తీర్ణం తరీ భూమి అయితే 3.5 ఎకరాలు, మాగాణి భూమి అయితే 7.5 ఎకరాలలోపై ఉండాలనే నిబంధనలు అమలు చేశారు. ఇప్పుడేమీ నిబంధనలు చేస్తారా? కొత్త మార్గదర్శకాలు నిర్దేశిస్తారా? అన్న అంశాలపై కూడా నేడోరేషో స్పష్టత వచ్చే అవకాశం ఉందని అధికారులు వెలుతున్నారు.

# అక్టోబర్ 2 నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరణ

# పండిట్ దీన్ దయాల్ ఉపాధ్యాయ సేవలు చిరస్మరణీయం

పెద్ద శంకరంపేట బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు కోణం ఏలర్

అక్షర విజేత, పెద్ద శంకరంపేట: పెద్ద శంకరంపేట భారతదేశానికి పండిట్ దీన్ దయాల్ ఉపాధ్యాయుల సేవల చిరస్మరణీయమని పెద్ద శంకరంపేట మండల బిజెపి అధ్యక్షుడు కోణం ఏలర్ అన్నారు. బుధవారం పెద్ద శంకరంపేట లోని భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యాలయంలో పండిట్ దీన్ దయాల్ ఉపాధ్యాయ జయంతి పురస్కరించుకొని ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తనవ్యవేత్త ఆర్థికవేత్త సామాజిక శాస్త్రవేత్త. చరిత్రకారుడు సాత్వికయుడు రాజకీయ శాస్త్రజ్ఞుడు ఎన్నో అంశాలలో ఆయన సేవలు అందించారని వివరించారు. ఏకాక్షర మానవతా వాదాన్ని ప్రతిపాదించిన వ్యక్తి అని కొనియాడారు. ఆయన పలు రచనలు కూడా చేశారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల బిజెపి ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రావణ్ కుమార్, దివ్య దీన్ సర్పంచ్



సుధాకర్ . నాయకులు బుగదాల కృష్ణ. సుభాష్. మంగలి కృష్ణ. తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఉద్యమకారులకై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన వాగ్దానాలను వెంటనే అమలు చేయాలి

- తెలంగాణ జన సమితి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు అంబటి శ్రీనివాస్



అక్షర విజేత సభ్యులతో/ తెలంగాణ జన సమితి డివిజన్ కార్యాలయంలో వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ జావిద్ అధ్యక్షతన ఎన్నికల సమయంలో ఉద్యమకారులకై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన వాగ్దానాలను అమలు చేయాలి

ప్రెస్ మీట్ ఏర్పాటు చేయడమైనది ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా తెలంగాణ జన సమితి పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా ఇన్చార్జ్ అంబటి శ్రీనివాస్ హాజరై మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉద్యమకారులకు 250 గజాల ఇంటి స్థలాలు దానితోపాటు 25 వేల పెన్షన్ విధానాన్ని మరియూ విద్యా వైద్యంలో ఉచిత ఉచిత సేవలు మరియు ఉచిత రవాణా సౌకర్యం సానుకూల ఉద్యమకారులుగా ప్రభుత్వం నుంచి గుర్తింపు కార్డులు ఇస్తూ వారికి ప్రతి ప్రభుత్వ శాఖలో గుర్తింపు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం నుండి ఫలాలో ప్రతీక అవకాశం కల్పించాలని మొదలగు ఉద్యమకారుల డిమాండ్లను అమలుకై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ జావిద్ గుంటి రామనందర్ బోనగాని రవీందర్ సోల్లి సాయికుమార్ మాహమ్మద్ నందాని సాంబరాని మజ్జిశం గుంటి సంజీవ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చారిత్రాత్మక సందర్శనీయ క్షేత్రం ఉండుగొండ గిరిదుర్గం

- ప్రకృతి రమణీయతకు నిలువెత్తు సాక్ష్యం
- చారిత్రక ఆనవాళ్లు శిథిల ప్రాకారాల ఆనవాళ్లు
- పర్యాటక ప్రాంతంగా అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి
- సూర్యాపేట జిల్లా కలెక్టరేట్ తేజస్ నందాలాల్ పవార్.
- పూర్వకుంభంకో సాగతం పరిశీలన కమిటీ సభ్యులు..



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి ఎత్తైన కొండలు... చుట్టూ ప్రాకారాలు... భారీ దర్బారులు... శత్రు దుర్భేద్య నిర్మాణాలు... పురాతన కట్టడాలు... వసుల సంఖ్యలో కోనేరులు... కొలువుతీరిన దేవాలయ దేవుళ్లు... చుట్టూ పచ్చదనం, గలగల పారుతున్న నీరు... వజ్ర కిలకల రావాలి... మనసు పులకరించి తన్నుతున్న పురాతన ప్రాంతంగా గుర్తింపు పొందిన ఉండుగొండ గిరిదుర్గం పర్యాటక ప్రాంతంగా అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి చేయనున్నట్లు సూర్యాపేట జిల్లా కలెక్టరేట్ తేజస్ నందాలాల్ పవార్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం విద్యుల మండలం ఉండుగొండ గ్రామంచాయతీ పరిధిలో ఉన్న శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవస్థాన నాని

అయిన పరిశీలించారు. దేవస్థాన కమిటీ జిల్లా కలెక్టరేట్ తెజస్ సు పూర్వకుంభంకో సాగతం పరిశీలన కమిటీ ప్రతీక పూజలు నిర్వహించారు. జనరల అలయాలు, కోనేరులు, కట్టడాలు, చారిత్రక ప్రాకారాలను కలెక్టరేట్ పరిశీలించారు. ఇక్కడ ఉన్న లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి దేవా

## మద్యం, మనీ, గుండా గిరి దండా రాజకీయాలకు చరమ గీతం పాడాలి

.కొత్తతరం రాజకీయ నాయకత్వం ఎదగాలి. ధర్మార్జున



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి నేడు రాజకీయాల్లో కొనసాగుతున్న మద్యం, మనీ, గుండా గిరి, దండా రాజకీయాలకు చరమ గీతం పాడాలని తెలంగాణ జనసమితి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సూర్యాపేట నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ ధర్మార్జున పిలుపునిచ్చారు. ఈరోజు నేపథ్యంలో జరిగిన తెలంగాణ జన సమితి అభివృద్ధి మండల పార్టీ కమిటీ లో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ ప్రజలు కేంద్రంగా ప్రజలు కోసం పని చేసే కొత్త తరం రాజకీయ నాయకత్వాన్ని తయారుచేసి పారదర్శకతను కూడుతున్న ప్రజాస్వామ్య సంస్కృతిని సామాజిక న్యాయాన్ని నిలబడమే తమ లక్ష్యమని ధర్మార్జున తెలిపారు. తాను నియోజకవర్గంలో సేంద్రియ వ్యవసాయం లాంటి ఆరోగ్యకరమైన ప్రజాస్వామ్య రాజకీయాల కొరకు గ్రామాలలో విద్యాసంఘాలైన తలుపులైన కొత్త తరాన్ని ప్రోత్సహిస్తూ జనసమితి పార్టీ నీ

బలోపేతం చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఇది కొంతమందికి జీర్ణం కాకపోవచ్చు. ఇది కొంతమందికి అర్థం కాకపోవచ్చు. సదుపాయకపోవచ్చు కానీ దీర్ఘ కాలిక లక్ష్యంతో తాను నియోజకవర్గంలో పనిచేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. స్వర్గీయ జయశంకర్ సారీ అందించిన సైరాబిత్ స్ఫూర్తి తో పాటు ప్రజాస్వామ్య రాజకీయాల కొరకు పోరాడి న విప్లవ ప్రజాస్వామిక ఉద్యమకారులని ఆదర్శంగా తీసుకొని తాము ముందుకు సాగుతామని ఆయన అన్నారు. మార్కెట్లో పాలకులు మాత్రమే కాదని పాలన రాజకీయ విధానాలని ఆ వైపుగా ప్రజలను సమాధులకు చేయుట కొరకు తెలంగాణ ఉద్యమ నేత కేరందరాం గారు చేపట్టిన ఈ మహా యజ్ఞంలో దీర్ఘకాలిక కార్యక్రమం సైనిక దీ లా పోరాడాలని ఆయన కోరారు. మండల అధ్యక్షులు కృష్ణారెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో జిల్లా అధ్యక్షులు గట్టి రహితంకర్ యువజన సమితి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కిరణ్ కుమార్ జిల్లా పార్టీ కార్యదర్శి బాన్సు శంకర్ లింగప్పల జిల్లా కమిటీ సలహాదారులతో కలిసి సోమవారం వీరేడ్ల రాయ్ విద్యార్థి జన సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు బొమ్మగాని వినయ్ గౌడ్ మండల పార్టీ కోఆర్డినేటర్ బాకోట్ శ్రీనివాస్ రైతు సమితి నాయకులు మంద రాములు గౌడ్ సామ శ్రీనివాస్ రెడ్డి తగు జాగ్రత్త వరై సైదులు యాదవ్, ముద్దం జాన్ రెడ్డి, పుష్పాల సాయి, శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. తదనంతరం కమిటీ కౌన్సిల్ తీర్మానం ఆమోదించడం జరిగింది.

## స్వరణమే తప్ప మరణం లేని గాయకుడు బాలు

అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి స్వర్ణ మే తప్ప మరణం లేని గాయకుడు పద్మశ్రీ పండితార్యుల బాలు సుబ్రహ్మణ్యం అని సుధాకర్ పీవీసీ అధినేత మీలా మాహాదేవ్, మనం వికాస వేదిక అధ్యక్షులు పెద్ది రెడ్డి గణేష్ అన్నారు. బుధవారం సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని సుధా బ్యాంక్ లో బాలసుబ్రహ్మణ్యం 4 వర్తతి సందర్భంగా సంస్కృత సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా భారతీయులు నేడు ఆయన పద్మశ్రీ జరుపుకుంటున్నారని తెలిపారు. 19 భాషల్లో 50 వేల పాటలు పాడి 3 తరాలకు ఆయన తన గాత్రాన్ని అందించారని కొనియాడారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా కోట్లాదిమంది అభిమానులను సంపాదించుకున్న మహానైత ఆయనని కొనియాడారు. ఎన్నో బాలసుబ్రహ్మణ్యానికి సూర్యాపేట సుధా బ్యాంకుకు సుధాకర్ పీవీసీ ఎంతో అవినాశాన సంబంధం ఉందన్నారు. తెల్లవారజామున సుప్రభాత సేవతో ప్రారంభమై ఆర్తరాత్రి మీ గుడిలోనూ ఏ విధిలోనూ ఓ లాని పాట తోనే ఆయన ప్రస్తావన ఉందన్నారు. మానవ జీవన ప్రపంచం లో ఆయన పాట



ఒక భాగము అని అన్నారు. అలాంటి మహానైతాన్ని స్వంతంకోవడం సంగీత అభిమానులకు బాధ్యత అని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుధా బ్యాంకు డైరెక్టర్ కృత్వీనీ చంద్రశేఖర్, బోనగిరి భాస్కర్, పానుగోటి నిర్మల, ఇంగి కోటేశ్వర్, గిల్లి అంజన్ ప్రసాద్, గుండా రమేష్, మహాంకాశి సోమయ్య, కర్నాడి కృష్ణ, చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు...

## వరి పత్తి పంటలను పరిశీలించిన వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు



అక్షర విజేత కొండపాక కొండపాక మండలంలోని నివారణ కోసం వారు రైతులకు తగు సూచనలు చేశారు. వరి పంటలో బ్యాక్టీరియా ఎండాకు రైతులకు చెందిన పత్తి పరి పంటలను వ్యవసాయ తెగులుకు కావల్ అక్కి కేరైడ్ 13:0:45 శాఖ అధికారులు బుధవారం పరిశీలించారు. వేసుకోవాలని అలాగే పత్తిలో రసం కీల్సీ గ్రామీన్ ఏ డి ఏ ఎల్ బాబు నాయక్ మండల వ్యవసాయ అధికారి శివరామకృష్ణ కలిసి వివిధ ఇమిడాక్సోపెన్ ఏసెబై ఎం ఎల్ ఎకరానికి రైతులకు సంబంధించిన పత్తి పరి డిఫెంథింక్ 250 గ్రాములు ఎకరానికి పంటలను పరిశీలించారు. అలాగే వరిలో అశింసే అగస్టు బివర వారంలో సెప్టెంబర్ మొదటి వారంలో కురిసిన భారీ వర్షాల కారణంగా వాడాలని సూచించారు. వ్యవసాయ విస్తరణ పంటలకు దీడపీడల బెడద పెరిగిందన్నారు. అధికారి రైతులు ఉన్నారు.

## మహా రుద్రాభిషేకం

## ఆహ్వాన పత్రిక డిక్షాపికు అందజేప



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి ఈనెల అక్టోబర్ అహ్వాన పత్రిక అందించారు. అనంతరం కమిటీ 27 న మాజూర్ గిరిలోని నిర్వహించే మహా నిర్వహణ సభ్యులు మాట్లాడుతూ.. మహా రుద్రాభిషేకం కార్యక్రమంలో భాగంగా రుద్రాభిషేకం ఒక గొప్ప ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమం సోమవారంలో కలెక్టరే కార్యాలయంలో డిక్షాపి అని అన్నారు. కార్యక్రమంలో గుండా శ్రీను, అశోకమ మహా రుద్రాభిషేకం నిర్వహణ కమిటీ ప్రభాకర్, అశోక్, విజయ్, సుధాకర్ పాల్గొన్నారు.

## పాపికాహారంతోనే సంపూర్ణ ఆరోగ్యం



అక్షర విజేత కుల్చర్ల మండల నిర్వహించడం జరిగింది గర్భిణీలకు బాలింతలకు పరిధిలో ఇప్పాయిపల్లి గ్రామంలో పౌష్టిక ఆహార మహాత్మ్యం కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు పిల్లలకు ఆహార అవసరమని తెలియజేశారు ఈ అంగన్వాడీ దీనర్ అమ్మక మాట్లాడుతూ పౌష్టిక ఆహారం తీసుకోవడం వల్ల సంపూర్ణ ఆరోగ్యం సాధించడం యువీఎస్ లో అంగన్వాడీ కేంద్రంలో గర్భిణీలకు సమంతాలు విద్యార్థులకు అక్షరాభ్యాసం బాలలకు అన్న ప్రసన్న కార్యక్రమన్ని

# అనుమానస్పదంగా మహిళ మృతి ?



**అక్షర విజేత కొండపాక** కొండపాక మండలం అంకిరెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన వివాహిత మహిళ అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతి చెందింది. అంకిరెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన తేలు మహేశ్వరి 40 అనే మహిళకు జులై రావడంతో ఈనెల 19న దుబ్బెడలోని ఆర్.ఎం.పి వద్ద చికిత్సకు వెళ్లారు. అక్కడ వైద్యం చేసినప్పటికీ పరిస్థితి విషమించడంతో సిద్దిపేట అనుపత్రికి తరలించారు. వైద్యుల సూచన మేరకు హైదరాబాదులోని ప్రైవేట్ ఆస్పత్రికి

తరలించారు. ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో అయ్యే ఖర్చులను భరించలేక తిరిగి మంగళవారం పండ్లమూడి ఆస్పత్రికి తరలించగా అక్కడ చికిత్స పొందుతూ బుధవారం మృతి చెందింది. కాగా ఆర్.ఎం.పి వైద్యుని చికిత్స వికారించడం వల్లనే అనారోగ్యానికి గురైందని మృతుల భర్త నర్సింబలు హైదరాబాదుకు వెళ్లిన సమయంలో ఆరోపించారు. అప్పటినుంచి నడరు ఆర్.ఎం.పి వైద్యుడు అందుబాటులో లేకుండా వెళ్లిపోయాడు. వైద్యశాల అధికారులు సైకిల్ వెళ్లి విచారణ చేసిన సమయంలో ఆర్.ఎం.పి అందుబాటులో లేకపోవడంతో అనుపత్రిని సీల్ చేశారు. ఇకపోతే చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందిన మహిళను బుధవారం ఇంటికి తీసుకు వెళ్తున్న క్రమంలో దుబ్బెడలో అంబులెన్స్ లోనే కొద్దిసేపు ఉంచారు. ఆర్.ఎం.పి వైద్యుని అనుపత్రి ముందు వేసి ఆందోళనకు ప్రయత్నం చేస్తున్న క్రమంలో విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు వెళ్లకుండా చూశారు. సుమారు రెండు గంటల తర్వాత ఏం జరిగిందో ఏమో కానీ మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం సిద్దిపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. కాగా మృతుల భర్త నర్సింబలు అనారోగ్యంతోనే మృతి చెందినట్లు ఫిర్యాదు చేసినట్లు త్రి లోన్ పోలీసులు తెలిపారు. మృతుల భర్త, ఇద్దరు కుమారులు ఉన్నారు.

## శ్రీవారి హుండీ లెక్కింపు



**అక్షర విజేత కృష్ణ** కృష్ణ మండలకేంద్రంలో గుడిబాల్లూరు గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ శ్రీ శ్రీ లక్ష్మి వెంకటేశ్వర స్వామి వారి హుండీ లెక్కింపు జరిగింది స్వామి వారి హుండీ ఆదాయం సంవత్సరం గాను

3,96,995 రూపాయలు వచ్చినట్లు అధికారులు వెల్లడించారు ఈ కార్యక్రమం లో దేవదారు అధికారులు పూజారులు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు

## పురుగులు మందు తాగిన వ్యక్తి చికిత్స పొందుతూ మృతి



**అక్షర విజేత కొండపాక** కొండపాక మండలం అంకిరెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన తాళ్లపల్లి వర్ధమానులు(40) తాగుడుకు బానిసై భార్యతో గౌడవ వడి పురుగుల మందు తాగి అత్యుపాత్సకు పాల్పడ్డారు. చికిత్స పొందుతూ బుధవారం మృతి చెందారు. వివరాల్లోకి వెళితే గ్రామానికి చెందిన పర్వ రాములు డ్రైవర్ గా పని చేస్తున్నారు. గత సంవత్సరం సువి మద్యానికి బానిసై ఏమీ పని చేయకుండా తిరుగుతున్నారు. ఈ విషయంలో 20

రోజుల క్రితం భార్య వాణి తో గౌడవపడి కొట్టారు. దాంతో ఆమె పుట్టింటికి జప్తి నారారం వెళ్లిపోయింది. పరశురాములు ఈనెల 21న పురుగుల మందు తాగి అత్యుపాత్సకు పాల్పడ్డారు. గమనించిన కుటుంబీకులు చికిత్స నిమిత్తం సిద్దిపేట ఆసుపత్రికి తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ బుధవారం మృతి చెందారు. భార్య ఫిర్యాదు చేసి పోలీసులు కేసు నమోదు చేసినకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. మృతుల తల్లి, ముగ్గురు కుమారులు ఉన్నారు.

# హైద్రాబాద్ రియల్ ఎస్టేట్ రంగం కుదేలు

-రిజిస్ట్రేషన్ నిర్మాణాలకు మినహాయింపు ఇవ్వాలి  
-రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపార అసోసియేషన్ సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు పంచంగివీరస్వామి గౌడ్.



**అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి** తెలంగాణ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన హైద్రాబాద్ రియల్ ఎస్టేట్ రంగం కుదేలుపై కుదేలుపై కుదేలు తెలంగాణ జై గౌడ్ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర పరిషత్ ప్రెసిడెంట్, సూర్యాపేట జిల్లా రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపార అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు తెలంగాణ సామాజిక ఉద్వేగుకారుడు పంచంగి వీరస్వామి గౌడ్ అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపార అసోసియేషన్ జిల్లా కార్యాలయంలో ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడారు. చెరువులకు సమీపంలో ఉన్న రియల్ ఎస్టేట్ భూములకు హైద్రాబాద్ వల్ల ధరలు తగ్గాయని అన్నారు. ప్రభుత్వం నిజంగా చెరువులను ఆక్రమించి కట్టిన నిర్మాణాలను కూర్చాలి కానీ గత 50 ఏళ్లుగా పేదరు నిర్మించుకున్న ఇండ్లను కూర్చాలి అని సలహానిచ్చారు. చెరువు కట్ట నుండి 30 మీటర్ల దూరం తర్వాతనే నిర్మించుకున్న నిర్మాణాలకు రిజిస్ట్రేషన్ తో పాటు ఇంటి పన్ను, పబ్లిష్డ్ టాక్సులు కట్టుకున్నారని తెలిపారు. ఎఫ్ డి సెల్ కు, బిఫర్ జోన్ కు 30 మీటర్ల దూరం మాత్రమే నిబంధనలు ఉన్నప్పటికీ 200 మీటర్ల మేరకు అధికారులు మార్కెట్ చేయడంతో ప్రజలు ఆందోళనకు గురవుతున్నారని అన్నారు. గత 50 సంవత్సరాల నుండి ప్రభుత్వ ఆసుమతులతో ఇల్లు నిర్మించుకొని ప్రభుత్వానికి ఇంటి పన్ను, కరెంటు బిల్లులు కడుతున్న వారు తమ ఇండ్లను కూర్చునే అత్యుపాత్సకులు చేసుకునే ప్రయత్నం ఉండవచ్చు. ప్రభుత్వం హైద్రాబాద్ తెల్ల బడా నాయకుల నోటీసులు ఇచ్చి, బిం ఇచ్చి అక్రమంగానే హైద్రాబాద్ వారిని కాపాడుతూ పేదరు ఇళ్లను మాత్రం గంట కూడా సమయం ఇవ్వకుండా కూర్చుండే దుర్మార్గులన్నారు. చెరువులను, నాలాలను కట్టాలి చేసిన వాటిని కూర్చునేయాలి తప్ప పేదరు నిర్మించుకున్న ఇండ్లను

కూర్చున్న ప్రభుత్వం ఈ విషయమై పునరాలోచించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. పేదరు బ్యాంకు లోని ల తనక రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకొని అప్పులు తెచ్చుకొని జీవనం కొనసాగిస్తున్న వారు తమ ఇండ్లను కూర్చునే వారంతా రోడ్డు పడడమే కాక అత్యుపాత్సకులు చేసుకునే అవకాశం ఉండవచ్చు. నాలుగు అధికారులు చేసిన నిర్ణయానికి నేడు పేదరు భయభ్రాంతులకు గురవుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. భవిష్యత్తులో ఇలాంటి పునరావృతం కాకుండా ఎన్ఫీఎల్, బిఫర్ జోన్లలో ప్రభుత్వం సూచించిన బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూర్యాపేట రియల్ ఎస్టేట్ పట్టణ అధ్యక్షుడు జలం సత్యం గౌడ్ రియల్ ఎస్టేట్ జిల్లా గౌరవ సలహాదారుడు దేవేంద్ కిషన్ నాయక్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వెన్న శ్రీనివాస్ రెడ్డి జిల్లా కోకాదికారి పాల సైదులు పట్టణ గౌరవ సలహాదారుడు మందాది గోపాల్ రెడ్డి పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు బాసోకు జానీ నాయక్ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణారెడ్డి వెంకటేశ్వర్లు పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు అయ్యలగూరి సుబ్బయ్య గౌడ్ అకుల మారయ్య గౌడ్ పట్టిడి కిరణ్ ఖమ్మంపాటి అంజయ్య గౌడ్ గిరిశం సారంగండ్ల కోటిశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అఖిలపక్షం ఆధ్వర్యంలో గాంధారి మండల కేంద్రంలో ఐలేకరులు సమావేశం

**అక్షరవిజేత, గాంధారి:** గాంధారి మండల కేంద్రంలో భారీ ధర్మాకు విలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా అఖిలపక్షం నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కలలే ముందు వరంగల్ డిక్టేషన్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే రైతులకు ఏకకాలంలో 2 లక్షల ఋణ మాఫీ చేస్తాం 15 వేలు ఎకరాకు రైతు పెట్టుబడి సాయం కింద ఆర్థిక సహాయం చేస్తాం అని హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత వారు ఇచ్చిన హామీలు తుంగలో తొక్కి రుణమాఫీలో కొర్రెలు పెట్టి కేవలం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 30 శాతం మందికి మాత్రమే రుణమాఫీ చేయడం సిగ్గుచేటు వెంటనే



గాంధారి మండల కేంద్రంలో భారీ ధర్మాకు విలుపునిచ్చడం జరిగింది కాబట్టి గాంధారి మండలంలోని రైతు సోదరులు పెద్ద ఎత్తున వచ్చి ధర్మా ను విజయవంతం చేయాలని కోరుతున్నాం ఈ కార్యక్రమంలో అఖిలపక్షం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## వయోవృద్ధుల సంక్షేమానికి ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటాము కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్



**అక్షర విజేత నిర్మల్ జిల్లా ప్రతినిధి** బుధవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా మహిళా, శిశు, దివ్యాంగ, వయోవృద్ధుల సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షురాలి అంతర్జాతీయ వయోవృద్ధుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జైశాన్ అంబేద్కర్ తో కలిసి ఆమె పాల్గొన్నారు. ఆ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వయోవృద్ధుల సంక్షేమానికి అన్ని చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. నేటి నుండి అక్టోబర్ 1వ తేదీ వరకు వారం రోజులు వయోవృద్ధుల అవగాహన, వినోదాలకార్యాల నిర్వహించాలని సూచించారు. వృద్ధాశ్రమాలలో క్రీడా, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలన్నారు. తల్లి దండ్రుల పోషణ, ఆరోగ్య సంరక్షణ పై అవగాహన రాల్చి, సదస్సులు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. తల్లి దండ్రుల పోషణ, సంరక్షణ పట్ల 2007 వై అవగాహన కర్పించాలన్నారు. అలాగే అంగన్ వాడీ కేంద్రాలు, పాఠశాలలో గ్రాండ్ పేరింటర్వీ దే ను నిర్వహించాలని, అక్టోబర్ 1న జిల్లా స్థాయి అంతర్జాతీయ వయోవృద్ధుల దినోత్సవం ను ఘనంగా నిర్వహించాలని ఆదేశించారు.

వయోవృద్ధులకు ఆరోగ్య సంరక్షణ, సామాజిక భద్రత, చట్టపరమైన రక్షణ, న్యాయ సలహాలను అందించాలని సూచించారు. సమాజంలో వృద్ధులను గౌరవించాలని వారి శ్రేయస్సు కృషి చేయాలని తెలిపారు. జిల్లాలోని వయోవృద్ధుల సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. వయోవృద్ధుల సంక్షేమానికి, శ్రేయస్సుకు కట్టుబడి ఉంటామని అధికారులు, వయోవృద్ధుల చేత ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. వృద్ధుల గౌరవం, శ్రేయస్సు, వయోవృద్ధుల పోషణ, సంక్షేమ నియమావళి సంబంధించిన పోస్టర్లను కలెక్టర్ అవిష్కరించారు. అనంతరం అదనపు కలెక్టర్ వృద్ధులను శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్.డి. రత్న కళ్యాణి, డి.ఈ.టి. రింబర్ రెడ్డి, గ్రామీణ అభివృద్ధి సంస్థ వీడి విజయలక్ష్మి సీడీపీఐ, సూపర్ రైజర్లు, వయో వృద్ధుల కమిటీ మెంబర్స్ ఎంపి లింగాప్ప, ఇతర అసోసియేషన్ సభ్యులు, కేంద్రతరలు పాల్గొన్నారు.



# కోతుల నివారణకు వాహనం సిద్ధం!

-దాక కాంగ్రెస్ నాయకులు పులుమాడి సబ్స్ గుప్తా!!



**అక్షర విజేత ,శివంపేట.** శివంపేట మండలంలోని చాల గ్రామాలలో కోతుల పెద్దలపై పెద్దలపై దాడులు చేస్తూ చాలామంది కలిగిన విషయం తెలిసినదే దీనితోపాటు మహిళలు గ్రామాల్లో తిరగడం చాలా ఇబ్బందిగా ఏర్పడుతున్న విషయాన్ని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పి సబ్స్ గుప్తా దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. వెంటనే స్పందించిపోత దబ్బులతో కోతులను బంధించడానికి వాహనాన్ని సిద్ధం చేయమన్నారు. దీనివలన కోతులు తగ్గడానికి అవకాశం ఉంటుందని అన్నారు.

గ్రామంలో కోతులను బంధించే సమయంలో బంధించిన తర్వాత అటవీ ప్రాంతానికి తరలిస్తే సమయంలో గ్రామ ప్రజలు యువకులు పూర్తి సహకారం అందిస్తే గాని కోతుల నివారణ జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీవీ యువసేన సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వెంకటాపురంమండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక సహాయం



**అక్షర విజేత వెంకటాపురం:** సూరగూర్ వెంకటాపురం మండలం బోధాపురం గ్రామం లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు కంటి చంద్రరావు, సతీమణి కంటి రామకృష్ణ ఇటీవల కాలంలో కిన్నీ ప్రాధికార సమస్య వలన శ్రీశైలంలో కి చాలా ఖర్చు అయిందని ఈ విషయం తెలుసుకున్న వెంకటాపురం కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ఆధ్వర్యం

హుస్సేన్ వెంటనే కుటుంబ సభ్యులకు ఆవరణ కోరకు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు 25000 ఆర్థిక సాయం అందించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఆధ్వర్యం హుస్సేన్, రమేష్, రంగయ్య నాయుడు, పోలీస్ సబ్స్, పోలీస్ సబ్స్ బాబు, ధాన్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జమిలి ఎన్నికలతో దేశాన్ని నియంతల పాలనలోకి తెచ్చేందుకు బీజేపీ కుట్ర

-సీపీఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శివర్ష సభ్యులు నెహ్రూది వెంకటేశ్వర్లు



**అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి** పెన్ పహాది మండలం దేశంలో ఓకీ మతం, ఓకీ భాష, ఓకీ వస్త్రాలు లాగానే ఓకీ పార్టీ ఉండాలా జమిలి ఎన్నికలను తెచ్చేందుకు మోది ప్రభుత్వం కుట్ర చేస్తుందని సీపీఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శివర్ష సభ్యులు నెహ్రూది వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. మండలంలోని లింగాల గ్రామంలో బుధవారం నిర్వహించిన ఆ గ్రామ సహాయక కమిటీ ఉస్మాన్ అలీఖాన్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ సందర్భంగా నెహ్రూది మాట్లాడుతూ దేశానికి కావాల్సినది జమిలి ఎన్నికలు కావని, దేశానికి కావసినది, కూడు, గుడు విద్య, వైద్యం, సేవలతో అవకాశాలు, దేశ సమైక్యత, మతసామరస్యం ప్రజలు కోరుతున్నారని నెహ్రూది అన్నారు. ప్రజలు ఎన్నడూ కుట్ర ఎన్నికలు గురించి మాట్లాడడం లేదని దేశంలో జరుగుతున్న మత కలహాలు, కుల, మత ప్రాంతీయ విభేదాలు గురించి, పెరిగిన నిరుద్యోగం, పెరిగిన ధరలు గురించి ఆలోచన చేస్తున్నారని బీజేపీ ప్రభుత్వం ప్రజా సంతోషాన్ని గుర్తించకుండా పెంటల మెంట్ భావాలను రెచ్చగొట్టుతుందని నెహ్రూది తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు

# ఈనెల 29న జరిగే తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యా వ్యవస్థ సమాలోచన సదస్సును జయప్రదం చేయండి

-తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యమ సాధనలో డివెల్ప్ పాత్ర కీలకం  
-డివెల్ప్ రాష్ట్ర వైద్య ప్రాధాన్యత కత్తి వెంకటస్వామి  
-శ్రీ సాయి త్రివేణి డిగ్రీ కళాశాలలో కరపత్రం అవిష్కరణ



**అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి** వివేక్ విద్యవేత్త తెలంగాణ పేరుతో ఈనెల 29న నల్లగొండలోని ప్రభుత్వ లెక్కరే భవన్ నందు జరిగే తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యా వ్యవస్థ సమాలోచన సదస్సును జయప్రదం చేయాలని తెలంగాణ లెక్కరే ఫోరం రాష్ట్ర వైద్య కత్తి వెంకటస్వామి విలుపునిచ్చారు. సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీ సాయి త్రివేణి డిగ్రీ కళాశాలలో బుధవారం కరపత్రం అవిష్కరణ ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ప్రత్యేక రాష్ట్ర సాధన లక్ష్యంగా ఎదుర్కొనిన ఉద్యమ సంస్థ తెలంగాణ లెక్కరే ఫోరం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రత్యేక సాధనలో

శ్రీలక్ష్మి భూమిక పోషించింది అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమ ఆకాంక్షలతో ఏర్పడిన ప్రత్యేక రాష్ట్రం లోని పవిత్ర బిఆర్ఎస్ పాలనలో విద్యారంగంలో కొత్త హంగులతో దేశంలోని అత్యున్నత విద్యావ్యవస్థా విరాజిల్లాలని డివెల్ప్ ఆశించింది కానీ బిఆర్ఎస్ పాలనలో విద్యారంగం నిర్లక్ష్యానికి గురై నిర్లక్ష్యంగా మారి విద్యార్థి, యువతకు ఉపాధి వరగా కలలను దిత్తం చేసింది అనేపించారు. గత మూడేళ్ల నుంచి జనయల్, డిగ్రీ కళాశాలలు, ఇతర కళాశాలకు ఫీజు రియంబర్సింగ్ విధుల కాక కళాశాలలు యాజమాన్యాలు,కళాశాలలో పనిచేసే అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు అనేక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నట్లుగా డివెల్ ప్ దృష్టికి వచ్చింది త్వరలో

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లి త్వరలో ఫీజు రియంబర్సింగ్ విధులకు కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ప్రైవేటు కళాశాలలో పనిచేసే అధ్యాపకులకు 12 నెలల వేతనం, ఆరోగ్య భద్రత కార్య, కల్పించేలా జీవో ద్వారా అమలు చేసేందుకు డివెల్ప్ అందగా ఉంటుందని తెలిపారు. అధ్యాపకులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై డివెల్ప్ రాజీవే పోరాటం చేస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివెల్ప్ గ్రామస్వయం సేవకమిటీ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర జనతల్ గెటెటర్ పేసర జనార్థన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి గుజులపల్లి గోపీనాథ్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి తప్పిడు ఉపేందర్, జిల్లా ఆధ్వర్యం ఎల్, నాగేశ్వరరావు,బెజారపు రమేష్ గౌడ్,బయ్య దేవేందర్ యాదవ్,ముతేజ్, కళాశాల డైరెక్టర్ అనీ కుమార్, అధ్యాపకులు ఉద్యోగుల సర్పయ్య, జె, వెంకట్ రెడ్డి, నాగేశ్వరరావు, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మల్లారెడ్డి,అశుల అంజయ్య, వెంకట్, మల్లారెడ్డి, లింగయ్య, రవళి, సంతోష్, దార్శన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# టీచర్ల రేషనలైజేషన్ జీవోను ప్రభుత్వం వెంటనే ఉపసంహరించాలి

- ప్రాథమిక పాఠశాలలో ప్రతి తరగతికి ఒక టీచర్ ను నియమించాలి  
-ఎస్పీటి టీచర్లకు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలలో ఓటు హక్కు కల్పించాలి



**అక్షర విజేత కొండపాక** బుధవారం తెలంగాణ ప్రోగ్రెసివ్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలోఉపాధ్యాయులతో సమావేశం నిర్వహించి ఉపాధ్యాయ విద్యారంగ సమస్యలపై చర్చించడంతో జరిగింది,, ఈ సమావేశంలో డి.పి.టి.పి.లో డి.పి.టి.పి.లో మండలం అధ్యక్షులు కాళ్ల నాగరాజు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం జీవోల ఉపాధ్యాయుల సర్దుబాటు కు సంబంధించి రేషనలైజేషన్ జీవో 25 ను విధుల చేసింది.ఈ జీవో పూర్తిగా అకాస్మికమైనదని,60 మంది విద్యార్థులకు ఇద్దరు, 90మంది విద్యార్థులకు ముగ్గురు టీచర్లు ఉండాలనే ఈ జీవో సాధారణం.ఇది ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలను మోసివేసి ప్రైవేటు పరం చేయడంలో కుట్రలో భాగంగానే విధుల చేశారని అన్నారు . ఐదు తరగతులు ఉన్నటువంటి ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఒకరు, ఇద్దరు ఉపాధ్యాయులతో పాఠశాలలను నిర్వహించడం వల్ల విద్యార్థులకు న్యాయమైన విద్య ఎట్లా అందుతుందో ప్రభుత్వం ఆలోచించాలని కోరారు . ప్రభుత్వం ప్రతి ప్రాథమిక పాఠశాలకు ఒక ప్రధానోపాధ్యాయుని డిస్ట్రీబ్యూషన్ మంజూరు చేసి, ప్రతి తరగతికి ఒక టీచర్ ను కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు . ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలలో ఎస్పీటిలకు ఓటు హక్కు కల్పించాలని కోరారు. 317 జీవో బాధితులకు వెంటనే న్యాయచేయాలన్నారు. భార్య, భర్తల బదిలీ అని చేపట్టాలి అని విధుల చేయాలి అన్న ఉపాధ్యాయుల వివిధ రకాల ఆర్థిక బిల్లులను మరియు డీలీలను ప్రభుత్వం వెంటనే విధుల చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే ప్రధాన కార్యదర్శి గోక విద్యాసాగర్ మాట్లాడుతూ పిల్లల్ని నివేదికలను వెంటనే తెప్పించుకోని అమలుచరచాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్

చేశారు. టీచర్ల ద్వారా కొత్త టీచర్లను వెంటనే నియమించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో టి పి డి పి సీనియర్ నాయకులు బి.రాజులు, పంబాల ఎల్లయ్య,పాపగారి పాపిరెడ్డి, జిల్లా శ్రీనివాస్ యాదవ్, పురాణం శ్రీనివాస్,దమని మల్లయ్య, శ్రీనివాస్ గౌడ్,మంద శ్రీనివాస్, వేణు, వి. శ్రీనివాస్, మహేంద్ర రావు, పెంటలయ్య, రామ రెడ్డి, రమేష్, మహేందర్ రెడ్డి, ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వ్యవసాయ క్షేత్రంలో మూడు నాలుగు పంటలు చేయడం రైతుకు లాభం

- ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య



**అక్షర విజేత పాటిడి:** పాటిడి మండలం పోతుగల్ రెవెన్యూ శ్రీ శ్రీ శ్రీ దేవాలయం సమీపంలో కాళ్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్ వ్యవసాయ క్షేత్రంలో రాష్ట్ర ఉద్యమ శాఖ(హర్షికల్పర్) ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య ఘోషణ ఆయిల్ మెక్యులను నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య మాట్లాడుతూ హర్షికల్పర్, పాపయ్యల తోటలు,తోటల పంటలు, సాధారణంగా పండ్లు, కూరగాయలు మరియు అలంకారముల మొక్కలతో వ్యవసాయం చేయవలసి మొక్కల వ్యవసాయ శాఖ రైతులు ఆర్థికంగా నిలబడాలంటే ఒకే వ్యవసాయ క్షేత్రంలో మూడు, నాలుగు రకాల పంటలను సాగు చేయాలని సూచించారు,తద్వారా ఒక పంట ద్వారా సస్య వాటిల్లినా, ఇతర పంటల ద్వారా ఆర్థిక భరోసా వస్తుందన్నారు.ఈ పదం లాటిన్ హెక్టార్స్ , "గార్డెన్"

మయం కోతక , "సాగు చేయడానికి" నుండి ఉద్ధరించబడింది .ఇది అన్ని రకాల తోట నిర్వహణను కవర్ చేస్తుంది, కానీ సాధారణ ఉపయోగంలో ఇది ఇంజినీవే వాణిజ్య ఉత్పత్తిని సూచిస్తుంది, అయితే అన్ని రకాల సాగు సహజంగా దగ్గరి సంబంధాలు కలిగి ఉంటుంది. కాబట్టి రైతులందరూ అలాంటి అవకాశాలు వినియోగించుకోవాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఉద్యమ శాఖ అధికారులు, ఎంకీడీవో అచ్చర్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కాపి చంద్రశేఖర్ కుమార్ల చెన్నయ్య శ్రీనివాస్ గౌడ్ అశోక్ దండు రావూర్ జనార్థన్ రెడ్డి రవీందర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు మరియు రైతులు పాల్గొన్నారు.







# సిపిఎం మండల మహాసభలను జయప్రదం చేయండి

- అమ్మల బాల సర్పయ్య

**అక్షర విజేత కొండపాక** ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని సిపిఎం మండల కార్యదర్శి అమ్మల బాల సర్పయ్య కోరారు. బుధవారం రోజున సిపిఎం కొండపాక మండల కమిటీ సమావేశం వెలకల్లు ఎక్స్ ప్రెస్ వద్ద నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా బాలసర్పయ్య మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ముందు ప్రజలకు ఆరు గ్యారంటీలతోపాటు అనేక సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని చెప్పి హామీ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. రైతుల రుణమాఫీ విషయంలో పూర్తి చేయలేక పోయిందని మండిపడ్డారు. అసంఘటిత రంగ కార్మికుల విషయంలో కూడా ప్రభుత్వము నిర్లక్ష్య వైఖరి వహిస్తుందని అన్నారు. స్థానికంగా ఉన్న సమస్యలు పరిష్కారం చేయకుండా కార్యదాపన చేయడం సరైనది కాదన్నారు. డిసెంబర్ నెలలో జరిగే మహాసభలలో ప్రభుత్వ విధానాలపైనే చర్చించి భవిష్యత్ కర్తవ్యాలపై తీర్మానాలు చేయడం



జరుగుతుందన్నారు ఈ సమావేశంలో మండల కమిటీ సభ్యులు మూలోజు కవకావారి, తాలోజు రవిప్రదం వారి, కొమురవెల్లి కనకయ్య, పి.శ్రీనివాసు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చిరుతవులి చర్చ న్యూట్లినం



**అక్షర విజేత వాణిమ** ఫర్లిన ఫుడీ రాష్ట్రం నుండి టీజిఎఫ్ జిల్లా బహులపట్లం తహసీల్ ఊళ్ళూ గ్రామాలను చెందిన నేతకానీ కులస్థుడు జాడీ మహేందర్ (40) అను పత్నికి చిరుతవులి చర్చని తెస్తూన్నాడనే

సమాచారం మేరకు ఎన్ని విటారునాగారం శివం ఉపాధ్యాయు, సిబి వెంకటాపురం బందారి కుమార్, ఎస్బి పేరూరు జి కృష్ణప్రసాద్, ఫారెస్ట్ రేంజ్ ఆఫీసర్ చంద్రమౌళి వారి సిబ్బందితో చర్చలుపట్ల గ్రామం వద్ద జాతీయ రహదారిపై వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా మధ్యాహ్నం 2 గంటల సమయంలో జాడీ మహేందర్ ఫర్లిన ఫుడీ రాష్ట్రం వైపు నుండి వస్తుండగా అనుమానం వచ్చి అతనిని అప్పటియేగా అతని వద్ద ట్రాన్ కలర్ సంబంధంగా విప్పి చూడగా చిరుతవులి చర్చం ఉండగా డ్ 1 ఓ చంద్రమౌళి పరిశీలించగా చిరుతవులి చర్చంగా గుర్తించి వెంటనే ఇద్దరి పంచుల సమక్షంలో పంచనామా నిర్వహించినారు. అతని వద్ద ఫోన్, రిజిస్ట్రేషన్ టేబి బైక్ నూ స్వాధీనం చేసుకొని అతనిని అదగంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అమ్ముటకు తెస్తున్నానని నేరం ఒప్పుకున్నాడు. తదుపరి విచారణ కొరకు అతడిని పార్లెట్ వారికి అప్పగించినట్లు ఎన్ని విటారునాగారం శివం ఉపాధ్యాయ పత్రిక ప్రకటనలో తెలిపారు.

## పట్టణంలోని ప్రభుత్వ పరియా ఆసుపత్రిని ఆకస్మికంగా తనిఖీ

- జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్

**అక్షర విజేత : మహాలాభాద్ ప్రతినిధి :** మహాలాభాద్ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ పరియా ఆసుపత్రిని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా హాస్పిటల్ లోని మెడికల్ వార్డు, డయాలసిస్ సెంటర్, రైసిక్ వర్కర్, క్యాన్సర్ ట్రాక్, డిశి అని, డిస్కం ఎర్జి అంటర్ వెస్ట్ సెంటర్, శిశు సంరక్షణ ప్రత్యేక సతజాతి, శిశు చికిత్స వార్డ్, బిసెయూ లో చికిత్స పొందుతున్న వారితో మాట్లాడుతూ అందుతున్న సేవల గురించి, వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. హాస్పిటల్ కు వచ్చే ప్రజలకు అలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా సత్కర మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలన్నారు. ప్రతి వార్డులో మందులు, కావలసిన వైద్య పరికరాలు, అన్ని అందుబాటులో ఉండేలా చూసుకోవాలన్నారు. చర్మాలూ సీజన్లో, సీజన్లో వ్యాధులు ఎక్కువగా నమోదు అయ్యే అవకాశం ఉన్నందున జిల్లా ఆసుపత్రికి ప్రజలు అధికంగా రావచ్చని అందుకు దాక్షిణ్య వైద్య సిబ్బంది నిత్యం అందుబాటులో ఉండాలని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో



సాధారణ ప్రసవాలను ప్రోత్సహించాలన్నారు. వైద్య పరికరాల వెంటనే నిర్వహించి, మందుల పంపిణీ చేయాలని, హాస్పిటల్ కి వచ్చే వారికి మర్యాదపూర్వకంగా వైద్య సేవలు అందించాలన్నారు. మెడికల్ ల్యాబ్, ఫారెన్సి, ఇన్, అవుట్, పేషెంట్ రిజిస్ట్రర్లు తనిఖీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సూపర్వైజర్ దాక్షిణ్య లక్ష్మణయ్య, రేసిడెంట్ మెడికల్ ఆఫీసర్ దాక్షిణ్య జగదీశ్వర్, హాస్పిటల్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

## లెస్పిన్ వల్లకల్లో ఉత్తమ సేవలు రాష్ట్రస్థాయిలో గుర్తింపు ,లివార్డు, ప్రశంసా పత్రం



**అక్షర విజేత సిద్దిపేట** లెస్పిన్ వల్లకల్లో ఉత్తమ సేవలు అందించినందుకు రాష్ట్రస్థాయిలో గుర్తింపు మరియు లివార్డు, ప్రశంసా పత్రం అందజేసిన రాష్ట్ర డిజిపి శ్రీ జితేందర్, ఐపీఎస్ డిఎస్ డిఎస్ సిబిజి సర్కిల్ పౌర సేవలు అందించడంలో రాష్ట్రస్థాయిలో పదవ స్థానములో నిలిచిన మద్దూర్ పోలీస్ స్టేషన్ ఏఎంఐ జగదీశ్వర్, ను బుధవారం రోజు డిజిపి కార్యాలయంలో అభినందించి ప్రశంసా పత్రం అందజేసిన రాష్ట్ర డిజిపి శ్రీ జితేందర్ ఐపీఎస్, రిసెప్షన్ వర్కింగ్ రాష్ట్రస్థాయిలో ఉత్తమ సేవలు అందించి బడవ స్థానం పొందిన శ్రీ లోనో పోలీస్ స్టేషన్ రిసెప్షన్ వర్కింగ్ మహిళా కానిస్టేబుల్ కవితను డిజిపి కార్యాలయంలో రాష్ట్ర డిజిపి శ్రీ జితేందర్, ఐపీఎస్ నన్నానించి ప్రశంసా పత్రం అందజేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ కమిషనర్ దాక్షిణ్య బి ఆనంద్రాధ ఐపీఎస్ ఇరువురు సిబ్బందిని అభినందించి రాష్ట్రస్థాయిలో బడవ స్థానం, 10వ స్థానం, సాధించినందుకు గర్వంగా ఉందని కొనియాడారు. మరియు విధినిర్వహణలో అంకితభావంతో విధులు నిర్వహించే అధికారులకు సిబ్బందికి ఏదో ఒక రోజు తప్పకుండా గుర్తింపు వస్తుందని తెలిపారు సీసీడీఎస్ఎస్ డాలాను ఏరోజుకాలోజు అఫ్సర్ చేయాలని ఆ డాలా డానూనే జిల్లాస్థాయిలో రాష్ట్రస్థాయిలో దేశస్థాయిలో రివార్డులు అవార్డులు ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. పోలీస్ అధికారులు సిబ్బంది రాష్ట్రస్థాయిలో రివార్డులు అవార్డులు పొందే విధంగా విధులు నిర్వహించే జిల్లాకు మంచి పేరు తీసుకుని రావాలని సూచించారు.

## నేడు మలికల్ కు పేట ఎమ్మెల్యే రాక



**అక్షర విజేత/ మలికల్** నారాయణపేట జిల్లా మలికల్ మండల కేంద్రానికి పేట నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే దాక్షిణ్య చిట్టెం పద్దిక రెడ్డి హాజరువుతున్నారని మలికల్

మండల ఎంపీడీపీ కొండన్న తెలిపారు. బుధవారం ఏర్పాటుచేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ల సమావేశంలో ఎంపీడీపీ కొండన్న మాట్లాడుతూ మండలం లోని అన్ని శాఖల అధికారులు అభివృద్ధి నివేదికతో ఈనెల 26 న గురువారం మలికల్ మండల కేంద్రంలోని సూర్యచంద్ర కన్వెన్షన్ హాల్లో ఈ సమావేశంలో మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు మలికల్ మండలంలో ఉన్న అన్ని శాఖల అధికారుల సమావేశానికి హాజరు కావాలని వివరించారు. అదేవిధంగా ధన్నాడ మండల మండలంలోని అన్ని శాఖల అధికారులు అభివృద్ధి నివేదికను తీసుకొని రావాలని ధన్నాడ మండల ఎంపీడీపీ సాయి ప్రకాష్ ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ల సమావేశంలో అయిన తెలిపారు.

## గవర్నమెంట్ గర్ల్స్ హై స్కూల్ లో స్వచ్ఛతాహి సేవ కార్యక్రమం



**అక్షర విజేత సిద్దిపేట** స్వచ్ఛతాహి సేవలో భాగంగా ఎస్ హెచ్ ఎస్ కాలోనెట్లో ప్రతిష్ఠ చేయించి వారికి గవర్నమెంట్ గర్ల్స్ హై స్కూల్ విద్యార్థులచే స్వచ్ఛత హి తడి పొడి చెత్తల గుంపి అవగాహన కూడా సేవ అను ఆకారంలో కలిగించడం జరిగింది

## డిజిపీ చేతుల మీదుగా ప్రశంసా పత్రం అందుకున్న సీవ దేవయ్య



**అక్షర విజేత, మంచిర్యాల ప్రతినిధి:** నేరాల నియంత్రణ, కేసుల నమోదు, ఫేదన, కేరణ విచారణ, పరిశోధన, శిక్షలు పడేలా చూడడం, చట్టాల అమలు, తదితర అంశాలలో పనితీరును బట్టి పోలీస్ శాఖ ఏటా ఉత్తమ పోలీస్ స్టేషన్లను ఎంపిక చేస్తుంది. ఇందులో భాగంగా ఈ ఏడాదికి గాను బెల్లంపల్లి వన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ రాష్ట్రస్థాయిలో 3వ ఉత్తమ పోలీస్ స్టేషన్ గా ఎంపిక అయింది. డి.ఐ.తో వన్ టౌన్ సీజా విధులు నిర్వహిస్తున్న సీవ దేవయ్య బుధవారం రాష్ట్ర డిజిపి చేతుల మీదుగా ప్రశంసా పత్రం అందుకున్నారు.

## నారాయణపేట మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ రాజారెడ్డి కి ఘన సన్మానం



**అక్షర విజేత/ మలికల్** నారాయణపేట మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ ఎన్.వై.నాగేశ్వరం ప్రధానంగా గ్రామానికి చెందిన రాజారెడ్డికి బుధవారం కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బెల్లంపల్లి వీరన్న, సూర్య మోహన్ రెడ్డి, డి.సీ సంఘం నాయకులు గొల్ల కృష్ణయ్య, అంజిల్ రెడ్డి, సుధర్శన్ రెడ్డి, గణాల సన్మాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీలో పనిచేసే వారి కార్యక్రమ గుర్తింపు తప్పనిసరిగా లభిస్తుందని వారు పాల్గొన్నారు.



